
 
 
Die Gemeinde Würenlingen ist für die rund 5’100 Einwohnerinnen und Einwohner eine attraktive 
Wohngemeinde. In diesem Umfeld agieren die Technischen Werke als professionelle Dienstleisterin 
für Bevölkerung, Gewerbe und Industrie. Die Technischen Werke umfassen die Bereiche Strom, Was-
ser, Wärme sowie die öffentliche Beleuchtung. Zur Ergänzung des Teams suchen wir per sofort oder 
nach Vereinbarung eine/n 
 

Sachbearbeiter/in Dienste (60%) 
 
Aufgabenschwerpunkte 
 

 Allgemeine administrative Arbeiten 

 Erfassen und Verarbeiten von unterschiedlichsten Mutationen 

 Führung und Koordination der Zählerableser 

 Vorbereiten der Ablesungen und erfassen von Änderungen (Stromzähler, Wasserzähler etc.) 

 Rechnungsstellung  
 Unterstützen der Abteilungsleitung (Sitzungsvorbereitung, Korrespondenz, etc.) 

 Protokollführung an internen Sitzungen und Fachkommissionssitzungen 

 Mithilfe bei Projekten  

 Sicherstellen des Qualitätsmanagements 

 Datenbereitstellung für Statistiken im Energiebereich 
 
Anforderungsprofil 
 

 Kaufmännische Grundausbildung von Vorteil in der Energie-/Elektrobranche, einer öffentlichen 
Verwaltung oder vergleichbarem mit technischem Flair 

 EDV-Anwenderkenntnisse von Vorteil (MS-Office, innosolv, Abacus, ESL-EVU, LoraWan) 

 Hohe Lernbereitschaft mit rascher Auffassungsgabe sowie gute selbst Organisation 

 Dienstleistungsorientiert und Freude am Umgang mit der Bevölkerung 

 Strukturierte, speditive, exakte und selbstständige Arbeitsweise  
 Flexibel, zuverlässig, teamfähig sowie belastbar 
 
Ihre Perspektiven 
Bei uns finden Sie eine sinnhafte Arbeit, die einen wertvollen Beitrag zur Versorgung von Würenlingen 
leistet. Das moderne Arbeitsumfeld ermöglicht Ihnen, dienstleistungsorientierte, verantwortungsvolle 
und abwechslungsreiche Herausforderungen zu meistern. Die Work-Life-Integration sowie die Innova-
tionskultur helfen Ihnen, Ihre Fachkompetenzen sowie Eigeninitiative optimal einzubringen und in die 
Praxis umsetzen zu können. Unser motiviertes Team unterstützt Sie gerne dabei. 
 
Ihr nächster Schritt 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann stellen Sie uns Ihre Bewerbungsunterlagen zu, an die Techni-
schen Werke Würenlingen, Dorfstrasse 13, 5303 Würenlingen oder per Mail an  
patrick.ecabert@wuerenlingen.ch. Für Auskünfte steht Ihnen gerne der Leiter der technischen Werke, 
Patrick Ecabert (Telefon 079/875’01’18) zur Verfügung. 
 
 
Wir freuen uns, Sie kennen zu lernen! 
 
 
Würenlingen, 07. März 2024 


